

泉城海洋极地世界明年迎客

位于齐河县,投资8亿元,将成为亚洲规模最大、国际一流的海洋馆

本报11月25日讯(记者 徐乐静) 25日,记者从德州市旅游局了解到,投资8亿元的齐河泉城海洋极地世界将于明年“五一”正式开门迎客。该项目开工建设以来,已完成投资5.8亿元,热带雨林馆、大厅、商店区、海底隧道和大型设备房主

体工程已完成。

据记者了解,泉城海洋极地世界是德州市齐河县黄河生态旅游文化大观园项目之一,这个项目共包括投资22亿元的齐晏温泉度假村、投资60亿元的齐晏古城、投资10亿元的泉城大型游乐场和投资16亿元的

泉城水上世界等五个子项目。“黄河生态旅游文化大观园项目一共投资了116亿元,其中泉城海洋极地世界投资了8亿元。”旅游局规划发展科科长李燕说。

据旅游局副局长介绍,泉城海洋极地世界建成后将成为

亚洲规模最大、国际一流的海洋馆,年可接待游客260万人次。“已完成投资5.8亿元,明年‘五一’就可以正式接纳游客了。”李燕告诉记者,泉城海洋极地世界项目中热带雨林馆、大厅和商店区主体工程都已完成。热带雨林馆造景工程

已经完成了2/3,其中亚洲最大的亚克力单体圆柱缸已安装完毕。

另外,记者了解到,泉城大型游乐场项目和泉城水上世界将在2011年10月对外开放,届时,两个项目年接待游客分别能达到200多万人次。



冬季补植

冬季是植物的休眠期,也是给植物修剪、补种的好时节。25日,几名园林工人正在湖滨路沿线补植法桐。园林建筑工程公司魏经理介绍说,为了保证存活率,每个树坑里都铺上了地膜,并补充了泥炭和鸡粪等肥料。

本报记者 马志勇 李继远 摄影报道

齐河统一更换浮桥交通标志

20余块交通标志已全部启用

本报11月25日讯(记者 李继远 通讯员 刘军) 近日,齐河县交通局对县境内浮桥的20余块交通标志以及标牌进行了统一更换。

针对县境内浮桥交通标志、标牌缺损老旧、要素不全、安装不规范的情况,

近日,齐河县依据国家标准,按照“五统一”原则,对浮桥交通标志进行了更新。“五统一”即统一规划,统一设计,统一颜色,统一尺寸,统一工艺,采用正、反双面设计,内容主要包括危险品

标志、限速标志、过桥须知等。“五统一”后的交通标志简洁、美观,对车辆行人的指导示意作用更为直接。据了解,更新后的20余块交通标志已于近日全部启用,浮桥周边的交通出行环境更加规范有序。

禹城43个项目申报省市重点

总投资415.7亿元,拟报省重点项目6个

本报11月25日讯(记者 董传同 通讯员 魏莹 安杨) 24日,记者从禹城市发改局获悉,今年禹城市围绕重点领域,筛选确定43个项目申报省市重点项目,总投资415.7亿元,其中,拟报省重点项目6个,总投资264.7亿元。

据了解,申报的6个省重点项目分别是:汉能控股集团有限公司汉能光伏产业园项目,通裕重工纤维风电主轴项目,迈特力重机大型金属成型设备和重型数控设备项目,富嘉化纤高档仿真化纤布项目,光华置业国际商贸港

服装及小商品综合批发市场项目,保龄宝生物炼制功能糖综合联产产业链项目。

申报德州市重点建设项目43个,涉及工业类项目32个,城建及社会民生项目6个,现代服务业项目4个,农业产业化项目1个。